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INTERPRETÁCIE PRAVIDIEL 
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Kniha 3, Kapitola 11, Článok 11.1.9.3  
 
Nemecký lukostrelecký zväz (DSB) zaslal žiadosť o výklad(tzv.„interpretáciu“), aby si 
overil, či je povolené používať také okuliare, aké sú na dvoch tu priložených 
fotografiách v divíziach olympijský a kladkový luk( v oboch prípadoch s tým, že pravé 
oko je to, ktorým strelec mieri). 
 
Komisia pre stanovy a pravidlá prehlásila, že daná otázka spadá do kompetencie 
technickej komisie. 
  
Komisia pre stanovy a pravidlá rozhodla, že nasledujúci výklad pravidiel nie je 
v rozpore s jestvujúcimi pravidlami alebo s rozhodnutiami Kongresu WA. 
 
Odpoveď technickej komisie :  
Technická komisia sa väčšinou vyjadrila, že typ okuliarov na nižšie pripojených 
fotografiách a predložených Nemeckým lukostreleckým zväzom DSB nie je povolené 
používať v žiadnej lukostreleckej divízii WA s výnimkou divízie kladkový luk. 
Vzhľadom na to, že divízia kladkový luk je prakticky neobmedzenou divíziou, nemalo 
by použitie takéhoto vybavenia poskytnúť výhodu strelcovi. 
 
Už v minulosti dostala technická komisia skoro identické žiadosti o výklad ohľadom 
tohto typu špeciálnych okuliarov. Vo všetkých týchto prípadoch ich použitie nebolo 
povolené s výnimkou takého typu okuliarov, kde bolo len jedno sklo v na mieru 
urobenom okuliarovom ráme, kde sa sklo môže upraviť zľava doprava, nakloniť 
a upraviť spredu dozadu. Na dvoch predložených nižšie priložených fotografiách 
máme taký typ okuliarov, ktoré sú vybavené dvoma sklami pre jedno oko 
a okuliarovým rámom vo vnútri umiestnenia skla, čo zabezpečilo evidentnú 
referenčnú líniu pre druhé oko. Komisia nepovolila takýto systém dvoch skiel, skla 
s rámom v mieste upevnenia skla, alebo akéhokoľvek možného referenčného bodu 
pre lícovanie tetivy alebo polohovanie hlavy. Takéto vybavenie, ktoré umožní 
lícovanie tetivy alebo polohovanie hlavy by zabezpečilo strelcovi výhodu/pomoc pri 
mierení. 
 
Technická komisia World Archery, 19. decembra 2018  
Schválené Komisiou pre stanovy a pravidlá World Archery, 22. februára 2018  
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